

PŘÍLOHA Č. 4

k Záměru KHK o uzavření smluv o horizontální spolupráci

Smlouvu o horizontální spolupráci má KHK zájem uzavřít s městem:

Město Jičín

se sídlem: Žižkovo náměstí 18, Valdické Předměstí, 506 01 Jičín

zastoupené: JUDr. Janem Malým, starostou

IČO: 00271632

DIČ: CZ00271632

(pro účely této přílohy dále jen „*Město*“)

Město se zaváže na základě Smlouvy o horizontální spolupráci zajistit řádně a včas zejména tyto aktivity:

Číslo aktivity na Projektu	Název aktivity	Stručný popis aktivity
8.1	Vyhodnocení plnění priorit stanovených v Plánu rozvoje sociálních služeb pro správní území města Jičín	Na základě dotazníkového šetření a dvoudenních jednání zástupců relevantních institucí dojde k vytvoření zpráv o plnění priorit stanovených v Plánu rozvoje sociálních služeb pro správní území města Jičín za rok 2022 až 2024. <u>Výstupy:</u> Zpráva o plnění priorit stanovených v Plánu rozvoje sociálních služeb pro správní území města Jičín za rok 2022 Zpráva o plnění priorit stanovených v Plánu rozvoje sociálních služeb pro správní území města Jičín za rok 2023 Zpráva o plnění priorit stanovených v Plánu rozvoje sociálních služeb pro správní území města Jičín za rok 2024
8.2	Tvorba Plánu rozvoje sociálních služeb na období let 2023 – 2025 pro správní území města Jičín	V rámci projektu bude vytvořen Plán rozvoje sociálních služeb na období let 2023 – 2025 pro správní území města Jičín. Z každé části bude zpracována samostatná brožura. Za účelem zajištění podkladů proběhne jednání zástupců relevantních institucí. Za účelem stanovení priorit dojde k ustanovení 4 pracovních skupin.

		<p>Dále proběhnou setkání zástupců relevantních institucí s cílem projednání stanovených priorit a následně návrhu Plánu rozvoje sociálních služeb pro správní území města Jičín na období let 2023 – 2025.</p> <p><u>Výstupy:</u> Plán rozvoje sociálních služeb pro správní území města Jičín na období let 2023 – 2025 Popis a analýza poskytovaných sociálních služeb na území obce s rozšířenou působností Jičín Potřeby poskytování sociálních služeb na území obce s rozšířenou působností Jičín Priority rozvoje sociálních služeb na území obce s rozšířenou působností Jičín</p>
--	--	--

Bližší vymezení aktivit a dalších práv a povinností Města bude obsahovat Smlouva o horizontální spolupráci.

Městu bude náležet za řádné zajištění aktivit úhrada výdajů, jejichž výše, podmínky a způsob platby budou blíže sjednány ve Smlouvě o horizontální spolupráci.

Úhrada, kterou KHK poskytne Městu, činí nejvýše částku **1 868 028,12 Kč bez DPH**; výše této úhrady je nepřekročitelná. Výše úhrady zohledňuje i skutečnost, že Město v rámci horizontální spolupráce obdrží od KHK některá plnění v podobě zajištění vybraných podkladů či zajištění metodické podpory.

Konečná částka úhrady bude stanovena ve Smlouvě o horizontální spolupráci.